
JOHN TABLE white
TC55-0

TECHNISCHE DATEN
Fassung / Leuchtmittel LED 
warmDIM Ja
Leuchtenlichtstrom 700 / 850 / 950 / 1.000 | 850 lm
Farbtemperatur 2.400 / 2.700 / 3.000 / 3.500 | 2.700-2.200 K
Farbwiedergabeindex (Ra) > 90 
Nennspannung von/bis 100-240 V 
Leistungsaufnahme (max.) 11 W
Betriebsgerät USB-C 
Schutzklasse II 
Energieeffizienz A - A++ 
Dimmbar Ja
Art der Dimmung Integrierter Taster 
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JOHN TABLE white
TC55-0

DONNEES TECHNIQUES
Douille / source lumineuse LED 
warmDIM Oui
Flux lumineux du luminaire 700 / 850 / 950 / 1.000 | 850 lm
Température de couleur 2.400 / 2.700 / 3.000 / 3.500 | 2.700-2.200 K
Rendu des couleurs (CRI) > 90 
Tension nominale de / jusqu'à 100-240 V 
Puissance consommée (maximal) 11 W
Système d'alimentation USB-C 
Classe de protection II 
Classe énergétique A - A++ 
Dimmable Oui
Type de variation Bouton integré 

So
us

 ré
se

rv
e 

de
 m

od
ifi

ca
tio

ns
 te

ch
ni

qu
es

. M
is

e 
à 

jo
ur

 0
4/

20
20

http://www.tcpdf.org


JOHN TABLE white
TC55-0

DATI TECNICI
Portalampada LED 
warmDIM Si
Lumen de lampada 700 / 850 / 950 / 1.000 | 850 lm
Temperatura di colore 2.400 / 2.700 / 3.000 / 3.500 | 2.700-2.200 K
CRI (Ra) > 90 
Voltaggio da/a 100-240 V 
Consumo (massimale) 11 W
Reattore USB-C 
Classe di protezione II 
efficienza energetica A - A++ 
Regolabile in luminosità Si
tipo di regolazione Bottone integrato 
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JOHN TABLE white
TC55-0

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Lamp holder LED 
warmDIM Yes
Luminaire luminous flux 700 / 850 / 950 / 1.000 | 850 lm
Colour temperature 2.400 / 2.700 / 3.000 / 3.500 | 2.700-2.200 K
Colour rendering index (CRI) > 90 
Rated voltage (range) 100-240 V 
Power consumption (maximum) 11 W
Type of lamp control gear USB-C 
Protection class II 
Energy efficiency A - A++ 
Dimmable Yes
Type of Dimmer Integrated pushbutton 
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